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Quelle est l’énergie utilisée pour le modèle réduit hydroglisseur?

L’énergie naturel (air comprimée) est utilisée pour faire fonctionner l’hydroglisseur.

Schéma de la chaîne d’énergie :

 




Les éléments de la chaîne d’énergie





Le stockage 			- Vert


La distribution 		- Bleu


La transformation (moteur)- Rouge


La transmission 		- Violet








Raccord entrée d’air





Moteur





Réservoir





Pallier de vilebrequin





Durite





La chaîne d’énergie du modèle réduit hydroglisseur 


(moteur à air comprimé)





NOM : 	


Prénom : 	


Classe : 	





Eléments de stockage,distribution et transformation de l’énergie








LES ENERGIES
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